



KLASA: 530-02/22-01/01
URBROJ: 338-01-10-01-22- 71
Zagreb, 7. veljače 2022. godine

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Regionalni uredi / Područne službe
n/p voditeljice/-a

Ugovorne bolničke zdravstvene ustanove
n/p ravnatelja Ugovorne bolničke zdravstvene ustanove
n/p predsjednika Bolničkog Povjerenstva za lijekove
-svima-

PREDMET: Obavijest o novostima vezano za lijekove

- upute o postupanju, dostavlja se

Poštovana/-i,

obavještavamo Vas da su u „Narodnim novinama“, broj 6/2022. od 14. siječnja 2022. godine objavljene: Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Osnovne liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Osnovna lista lijekova), Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o utvrđivanju Dopunske liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Dopunska lista lijekova), Odluka o utvrđivanju Popisa posebno skupih lijekova (u daljnjem tekstu: Popis posebno skupih lijekova), a koje odluke stupaju na snagu **1. veljače 2022. godine.**

Dodatno, u „Narodnim novinama“, broj 16/2022. od 4. veljače 2022. godine objavljena je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Popisa posebno skupih lijekova koja stupa na snagu **10. veljače 2022. godine.** Skrećemo pozornost da su ovom odlukom na Popis posebno skupih lijekova vraćeni lijekovi nezaštićenog imena trastuzumab samo za karcinom dojke u onim indikacijama u kojima su i prethodno bili na Popisu posebno skupih lijekova.

Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: HZZO) donijelo je tijekom siječnja 2022. godine dvije Odluke o cijenama Posebno skupih lijekova: jedna je stupila na snagu 1. veljače, a druga stupa na snagu 10. veljače 2022. godine. Odluke o cijenama Posebno skupih lijekova ne objavljuju se u Narodnim novinama.

Za pojedine lijekove na cjeniku Posebno skupih lijekova utvrđena je nova, niža cijena te su redovnom procedurom o novim cijenama obaviješteni svi ugovorni subjekti i mjerodavne službe Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje uključene u poslovne procese praćenja i provedbi ovih odluka te priznavanja i kontrole računa.

Liste lijekova objavljuju se i dostupne su na Intranetu, Internet stranicama HZZO-a (www.hzzo.hr) i CEZIH-u (www.cezih.hr).

U redovnoj proceduri na listama lijekova izmijenjeni su administrativni podaci i cijene određenih pakiranja lijekova, stavljene su nove generičke paralele i dodatni oblici već postojećih lijekova te su s lista lijekova izbrisani lijekovi na zahtjev nositelja odobrenja.

Na Osnovnu listu lijekova i na Popis posebno skupih lijekova stavljen je novi lijek Talzenna (talazoparib) za liječenje karcinoma dojke.

Na Popis posebno skupih lijekova stavljen je lijek Lecigon (levodopa + karbidopa + entakapon) za liječenje Parkinsonove bolesti, koji se već nalazi na Osnovnoj listi lijekova.

Novosti vezano uz lijek trastuzumab

Na Popis posebno skupih lijekova (primjena od 10. veljače 2022. godine) vraćeni su lijekovi nezaštićenog imena trastuzumab samo za karcinom dojke u onim indikacijama u kojima su i prethodno bili na Popisu posebno skupih lijekova, a to su adjuvantno i neoadjuvantno liječenje te prva linija liječenja metastatskog HER2-pozitivnog karcinoma dojke.

Treća linija liječenja metastatskog HER2-pozitivnog karcinoma dojke i liječenje karcinoma želuca odobrava se iz sredstava bolničkog proračuna.

Skrećemo pozornost da primjena lijeka trastuzumab u periodu od 1. siječnja do 9. veljače 2022. godine u vraćenim indikacijama ne može teretiti sredstva namijenjena za posebno skupe lijekove već sredstva bolničkog proračuna.

Novosti vezano uz lijek palbociklib - Ibrance

Obzirom da je nositelj odobrenja za lijek palbociklib – Ibrance HZZO-u prijavio trajnu nestašicu farmaceutskog oblika – kapsula, a dostupni su i nadalje farmaceutski oblici film obložene tablete s istom količinom djelatne tvari i jednakom cijenom na PSL cjeniku, temeljem važećih Odobrenja bolničkog povjerenstva za lijekova, računi se mogu priznati neovisno da li se radi o kapsulama ili film obloženim tabletama, ako imaju istu količinu djelatne tvari.

75 mg - kapsula ATK šifra: L01EF01 161 = film obložena tableta ATK šifra: L01EF01 164
100 mg - kapsula ATK šifra: L01EF01 162 = film obložena tableta ATK šifra: L01EF01 165
125 mg - kapsula ATK šifra: L01EF01 163 = film obložena tableta ATK šifra: L01EF01 166

Slijedom iznesenog, upućujemo Vas da o **svemu navedenom** obavijestite sve ugovorne subjekte HZZO-a na Vašem području kao i sve Vaše mjerodavne službe koje su uključene u poslovne procese praćenja i provedbi ovih odluka te priznavanja i kontrole računa.

S poštovanjem,

Pomoćnica ravnatelja za medicinske poslove

Tea Stupac, dr.med., spec.

